

CONCURS OAMENI ȘI LOCURI - *Something Special About My Place*

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul este organizat și desfășurat de Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României, cu sediul în str. Secerișului, nr. 31, sector 4, București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Cristea, în calitate de Director General (denumită în continuare Organizator), în parteneriat cu centrul de carte Fischer International și National Geographic Learning – Cengage Learning. Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de Organizator și va fi făcut public pe site-ului www.fundatiadanvoiculescu.ro. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.fundatiadanvoiculescu.ro.

SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot trimite un email la oamenisilocuri@fundatiadanvoiculescu.ro, pe întreaga durată a concursului.

SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI

Concursul **Oameni și Locuri - *Something Special About My Place*** se desfășoară în perioada **15 mai 2012 – 15 iulie 2012**. În această perioadă participanții se pot înscrie completând formularul de înscriere al concursului disponibil pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro. **Câștigătorii vor fi anunțați pe data de 2 iulie 2012**. Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 3.1. CALENDARUL CONCURSULUI

- 15 mai – 15 iunie 2012 – Perioada de înscrieri
- 16 iunie – 1 iulie 2012 – Evaluarea proiectelor înscrise în concurs
- 2 iulie 2012 – Anunțarea câștigătorilor
- 14 iulie – Festivitatea de premiere

SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI

- La concurs participă tineri grupați în echipe formate din 2 – 6 membri. Fiecare echipă va fi coordonată de către un profesor (indiferent de disciplina pe care acesta o predă).
- Participanții la acest concurs trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 10 - 18 ani și să nu împlinească vârsta de 19 ani pe perioada concursului;
- Fiecare echipă va realiza un **film documentar de 3-5 minute și o scurtă descriere în limba engleză** a acestuia. Clipul va prezenta un aspect interesant, specific, inedit al localității/zonei în care locuiesc membrii echipei;
- Aspectul care face obiectul prezentării trebuie să fie ancorat în realitatea cotidiană, mai exact trebuie să fie sau să se întâmple în prezent (nu se acceptă prezentări istorice sau general valabile);
- Clipurile trebuie să aibă un caracter documentar – informativ, și nu unul de reportaj. Descrierea filmului documentar trebuie să respecte cerințele referitoare la vocabular și normele

gramaticale.

- Concurenții pot alege să prezinte: un punct turistic sau de relaxare, un punct educațional, un eveniment unic gen târg sau festival, concurs, o persoană din orașul lor care face ceva deosebit, are abilități extraordinare sau orice alt aspect special al comunitatii din care face parte echipa. Nu sunt relevante prezentările sărbătorilor tradiționale românești (ex: obiceiuri de Crăciun, dansuri populare etc.), monumentele sau obiceiurile comune.

- Fiecare echipă se poate înscrie și participa în concurs **cu un singur proiect**;

- Odată înscrise în concurs, proiectele trimise nu vor mai putea fi modificate ulterior;

- Imaginile care apar în filmul documentar trebuie să fie originale (realizate de către concurenți, cu orice dispozitiv care permite înregistrarea inteligibilă a imaginii);

- Imaginile folosite trebuie să respecte drepturile de autor. Organizatorul concursului nu își asumă răspunderea pentru imaginile folosite în mod ilegal de către concurenți;

- Nu vor fi acceptate în concurs clipurile care conțin sau instigă la orice formă de violență sau au caracter ofensator, discriminatoriu, abuziv, indecent, calomniator sau obscen. Nu vor fi acceptate în concurs imagini care conțin publicitate, materiale promoționale sau sigle/branduri vizibile;

- Filmele documentare câștigătoare vor fi selectate chiar de către specialiștii National Geographic Learning.

SECȚIUNEA 4.1. DOSAR DE PARTICIPARE

Înscrierea echipei va consta în:

- Completarea online a formularului de concurs disponibil pe site-ul Organizatorului www.fundatiadanvoiculescu.ro, care va conține: **numele echipei**, **prezentarea echipei** în care se vor regăsi obligatoriu responsabilitățile și atribuțiile fiecărui membru al echipei avute în realizarea acestui proiect, **numele profesorului** coordonator, **datele de contact** și specializarea acestuia, **datele de contact ale fiecărui membru al echipei** (nume și prenume, vârsta) și link-ul de transfer al videoclipului care va fi transmis prin intermediul unui program de transfer fișiere (ex: we.transfer.com, transfer.ro).

Filmul documentar va avea o durată de minim 3 minute, maxim 5 minute, o rezoluție maximă de 640x360 și va fi în format avi sau mpeg.

*Castigatorii concursului se vor prezenta la ridicarea premiilor cu actele de identitate (în original sau copii), pentru confirmarea vârstei cu certificatul de naștere sau C.I..

SECȚIUNEA 5. PREMIILE

Evaluarea și desemnarea câștigătorilor va fi realizată de către un reprezentant al National Geographic Learning.

Numele câștigătorilor vor fi publicate pe pagina web a organizatorului www.fundatiadanvoiculescu.ro, pe data de 2 iulie 2012. Toți câștigătorii vor fi contactați conform informațiilor furnizate de aceștia în dosarul de participare la concurs. Vor exista 1 - premiu I, 2 - premii II, 3 - premii III, 6 mențiuni (2 mențiuni pentru cea mai bună prezentare video, 2 mențiuni pentru cel mai bun text, 2 mențiuni pentru originalitate) și alte 1.000 de premii de participare.

Premiile vor fi acordate în cadrul unei festivități de premiere care va avea loc în data de **14 iulie 2012**.

SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin

prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 7. DREPTUL DE PARTICIPARE

Concursul este deschis participării tuturor copiilor și tinerilor cu vârsta între 10 și 18 ani cu domiciliul/reședința pe teritoriul României, cu excepția angajaților Organizatorului concursului și a membrilor familiilor tuturor acestora (copii, parinti, sot/ soție).

Înmânarea premiilor poate fi un eveniment public. Participarea la concurs constituie acordul ca numele câștigătorilor și clipurile lor să poată fi făcute publice. Câștigătorii tuturor premiilor sunt de acord să semneze un proces-verbal prin care li se oferă premiul, sub forma pusă la dispoziție de Organizator.

SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorilor și castigurile acordate în cadrul acestui concurs. Lista câștigătorilor va fi afișată pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro, în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament oficial.

Organizatorul se obligă, de asemenea să respecte prevederile Legii nr. 677/ 2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/ 2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art.12), dreptul de acces la date (art.13), dreptul de intervenție asupra datelor (art.14) și dreptul de opoziție (art. 15).

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale Organizatorului concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a Organizatorului, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizator sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorul nu va mai folosi datele lor personale.

SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI

Prezentul concurs poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezentul concurs.

SECȚIUNEA 10. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.